



14 Δεκεμβρίου 2021

**Εγγραφές/μετεγγραφές μαθητών/τριών στα Δημοτικά Σχολεία
για τη σχολική χρονιά 2022-2023**

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα σας πληροφορούμε ότι οι εγγραφές μαθητών/τριών για τη σχολική χρονιά 2022-2023 στα Δημοτικά Σχολεία, θα πραγματοποιηθούν από τις **10 μέχρι και τις 14 Ιανουαρίου 2022**.

Λόγω της έκτακτης κατάστασης που έχει δημιουργηθεί, εξαιτίας της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19, οι **εγγραφές/μετεγγραφές** για τη σχολική χρονιά **2022-2023**, θα γίνουν:

α) **Χωρίς τη φυσική παρουσία** των γονέων/κηδεμόνων, για τους/τις μαθητές/μαθήτριες που φοιτούν κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά στις τάξεις Α΄ - Ε΄.

Στις **10 Ιανουαρίου 2022**, θα αποσταλεί στο σπίτι από το σχολείο έντυπο για **Δήλωση Εγγραφής**, το οποίο πρέπει να επιστραφεί πίσω το αργότερο μέχρι τις **12 Ιανουαρίου 2022**.

β) Οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών που θα εγγραφούν για πρώτη φορά, παραδίδουν στο σχολείο της εκπαιδευτικής τους περιφέρειας, σε **ειδικό κιβώτιο** στον προθάλαμο του σχολείου, σε κλειστό φάκελο, όλα τα απαραίτητα έντυπα (<http://www.moec.gov.cy/dde/entipa.html>) για την εγγραφή του παιδιού τους και την αίτηση για μετεγγραφή (αν επιθυμούν μετεγγραφή):

- 1) Έντυπο ΔΔΕ 11 «Αίτηση για Εγγραφή σε Δημοτικό Σχολείο ή Νηπιαγωγείο
- 2) Έντυπο ΔΔΕ 29 «Βεβαίωση Φοίτησης σε Δημοτικό Σχολείο/ Νηπιαγωγείο» ή Βεβαίωση φοίτησης σε Κοινοτικό/Ιδιωτικό Νηπιαγωγείο (μόνο για τα παιδιά που εγγράφονται στην Α΄ τάξη).
- 3) Έντυπο ΔΔΕ 33 «Αίτηση για Μετεγγραφή σε Δημοτικό Σχολείο ή Νηπιαγωγείο (Υποχρεωτική Προδημοτική Εκπαίδευση και Προδημοτική Τάξη) άλλης περιοχής» (μόνο για τα παιδιά που επιθυμούν να ζητήσουν μετεγγραφή από το σχολείο στο οποίο ήδη φοιτούν ή από το σχολείο που εγγράφονται για πρώτη φορά με βάση την εκπαιδευτική τους περιφέρεια)
- 4) Πιστοποιητικό Γέννησης/Διαβατήριο (για όλους/ες τους/τις μαθητές/ μαθήτριες που θα εγγραφούν για πρώτη φορά στο συγκεκριμένο σχολείο)
- 5) Λογαριασμοί σκυβάλων και ηλεκτρικού ρεύματος (για όλους/ες τους/τις μαθητές/ μαθήτριες που θα εγγραφούν για πρώτη φορά στο συγκεκριμένο σχολείο)
- 6) Κατάσταση εμβολιασμού (μόνο για τα παιδιά που εγγράφονται για πρώτη φορά σε Δημοτικό Σχολείο)

Στους γονείς/κηδεμόνες, θα δίνεται «Βεβαίωση Εγγραφής» (έντυπο ΔΔΕ 28).

Δικαίωμα εγγραφής στην Α΄ τάξη έχουν τα παιδιά που:

- Γεννήθηκαν από την 1η Σεπτεμβρίου 2015 μέχρι και την 31η Αυγούστου 2016.
- Διαμένουν στην Κύπρο, οποιασδήποτε εθνικότητας, ανεξάρτητα από τη νόμιμη ή μη παραμονή των γονέων/κηδεμόνων τους στο νησί.
- Έχουν μεγαλύτερα αδέρφια στο Δημοτικό Σχολείο, τα οποία φοιτούν στις τάξεις Α΄-Ε΄.
- Εμπίπτουν στις αναθεωρημένες εκπαιδευτικές περιφέρειες.

Οι αιτήσεις για μετεγγραφή υποβάλλονται από τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/ριών στο σχολείο της εκπαιδευτικής τους περιφέρειας, κατά την περίοδο των εγγραφών. Τηρώντας αυστηρά όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα, οι γονείς/κηδεμόνες προσέρχονται στον συγκεκριμένο χώρο έχοντας συμπληρώσει, εκ των προτέρων, όλα τα απαραίτητα έντυπα.

Η εξέταση των αιτήσεων για μετεγγραφή θα διεξαχθεί το διάστημα μεταξύ 20 και 31 Ιανουαρίου 2022.

Οι αναθεωρημένες εκπαιδευτικές περιφέρειες για τη σχολική χρονιά 2022- 2023 έχουν αναρτηθεί στο διαδίκτυο, με σκοπό τον έλεγχο των διευθύνσεων των κατοικιών των μαθητών/ριών, που παρουσιάζονται για εγγραφή:

http://www.moec.gov.cy/dde/ekpaideftikes_perifereies_2022_23.html

Όσοι γονείς/κηδεμόνες παρουσιαστούν, για οποιοδήποτε λόγο, για εγγραφή/μετεγγραφή του παιδιού τους μετά τις 14 Ιανουαρίου 2022, που θα ολοκληρωθούν όλες οι εργασίες εγγραφών/μετεγγραφών από τα σχολεία, θα πρέπει να αποταθούν στο οικείο Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας (Φραγκλίνου Ρούσβελτ 126, 3011 Λεμεσός, 25870280).

Η επιβεβαίωση των εγγραφών σε όλες τις τάξεις των Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων για τη σχολική χρονιά 2021-2022, θα πραγματοποιηθεί το διήμερο **5-6 Απριλίου 2022**, μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας.

Από το σχολείο.

**ΔΗΛΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ
ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ
2022-2023**

Το παιδί σας φοιτά, κατά την παρούσα σχολική χρονιά **2021-2022**, στο **Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού ΚΕ΄ Εκάλης**.

Παρακαλώ συμπληρώστε τα στοιχεία του παιδιού σας και την υπεύθυνη δήλωση που ακολουθεί:

Προσωπικός Αριθμός Εγγραφής (Πιστοποιητικό γέννησης):

Όνοματεπώνυμο Μαθητή/Μαθήτριας:

Ημερομηνία Γέννησης:

Διεύθυνση:

Ταχ. Κώδικας:

Επαρχία:

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

Εγώ ο/η γονέας/κηδεμόνας του/της πιο πάνω μαθητή/μαθήτριας δηλώνω υπεύθυνα ότι:

Επιθυμώ να συνεχίσει τη φοίτησή του/της για τη σχολική χρονιά 2022-2023 στο Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού ΚΕ΄ Εκάλης
στη(ν) τάξη.

Δεν επιθυμώ να συνεχίσει τη φοίτησή του/της για τη σχολική χρονιά 2022-2023 στο Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού ΚΕ΄ Εκάλης γιατί θα μεταβούμε στο εξωτερικό.

Δεν επιθυμώ να συνεχίσει τη φοίτησή του/της για τη σχολική χρονιά 2022-2023 στο Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού ΚΕ΄ Εκάλης γιατί θα αιτηθούμε μετεγγραφής σε άλλο σχολείο της Κυπριακής Δημοκρατίας*
(αναφέρετε το σχολείο)

Για τον σκοπό αυτό, επισυνάπτεται συμπληρωμένο **το έντυπο ΔΔΕ 33**, για υποβολή αίτησης μετεγγραφής και παρακαλώ να προωθηθεί στο οικείο Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας*.

Όνοματεπώνυμο γονέα/κηδεμόνα:

Υπογραφή γονέα/κηδεμόνα:

Ημερομηνία:

* Αν εγκριθεί η μετεγγραφή του παιδιού μου σε άλλο σχολείο, θα ενημερωθείτε γραπτώς από το Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας. Ταυτόχρονα, θα ενημερωθείτε, τηλεφωνικώς, από το σχολείο στο οποίο θα εγγραφεί το παιδί σας και θα πρέπει το αργότερο **εντός μίας βδομάδας** να μεριμνήσετε για την εγγραφή του παιδιού.